



中秋 小长假商场超市人气旺

黄金饰品、秋装热卖

我们的节日

本报讯(记者 史娓超) 中秋小长假,甬城商场超市人气火爆,尤其是黄金饰品和秋装销量出现明显增加。

近日,金价跌至近两个月低位,又恰逢即将到来的婚假高峰。这个中秋小长假甬城各商场的黄金饰品柜台人气明显攀升,尤其是龙凤手镯、对戒、套链等婚嫁黄金饰品销量大增。

昨天下午,在天一商圈的第二百货商店一楼中国黄金专柜,记者看到偌大的店铺内挤满了前来挑选黄金饰品的消费者。“10月婚嫁旺季马上就要到了,很多人就是冲着婚嫁主题的首饰金来买的,像今天一个下午就卖了6对龙凤手镯,每只都是20克以上。”一名导购介绍称。

“与去年9月份千足金首饰金价格相比,今年首饰金每克价格已经降了30多元。这个价格因素也很大程度上促使不少消费者选择在中秋节购买首饰金。”该百货商店总经理黄炎

水分析称。据该商店数据统计,9月6日至9月8日期间,黄金饰品销售额有近700万元,同比增加了近70%。

今年秋凉来得早,由此也迅速带动了宁波市场上秋装的销售,尤其是初秋过渡装成为中秋消费市场上的亮点。

昨天,记者在市区多家商场看到,几乎所有品牌的秋装都已经到位。轻薄针织衫、雪纺长袖衬衣、欧根纱长裙,记者发现商场里陈列的大多数秋装跟夏装的区别并不大,只是面料稍厚些,袖子变长了。“就是这类的初秋过渡装,这两天卖得特别好。天稍稍凉快就能穿,更冷一些了,可以搭配厚一些的外套,利用率高,百搭实用。”银泰百货浦东区企划部负责人钱颖娜表示。记者了解到,今年的大部分品牌秋装依旧维持去年的价格水平,少有涨幅。此外,宁波第二百货商店的统计数据显示,昨、前两日,该商店秋装的销售额均达到了100万元,销售额同比增长了30%左右。



昨晚,不少市民来到南塘老街游玩。

记者 唐严 摄

昨天下午起迎返程高峰 个别高速入口短时关闭

本报讯(记者 王思勤 张颖 通讯员 水心胜 陈亮) 中秋小长假,宁波境内各条高速通行总体顺畅,车流量比平日里增加了三成左右。其中,甬台温高速复线象山港大桥是比较繁忙的线路,从昨天下午开始,受短途返程大流量的影响,高速交警短时关闭了象山、象山北两个收费口的进口,并采取分批次放行的方式限制车流大量涌入。

据介绍,昨天下午3点多,象山港大桥四角隧道附近发生多起小车刮擦、追尾等事故,而后方返程的车流量居高不下,高速交警不得不关闭了象山、象山北两个收费口的进口,并根据高速上的车流拥堵程度进行分批次放行。受此影响,上述两个收费口附近的象山城区道路也出现了车辆排队的情况。直到昨天晚上,象山港大桥的拥堵情况才有所缓解。

三天假期中,杭州湾跨海大桥上的车流量最高峰出现在7日中午11点,一小时内往宁波方向车流量超过了2100辆。而昨天下午4点,杭州湾跨海大桥往上海方向也出现返程高峰,一小时内车流量超过1800辆,但未出现拥堵的情况。

月饼昨迎“最后的疯狂” “买一送一”很常见

本报讯(记者 彭莹) 中秋节当天,月饼上演“最后的疯狂”。记者昨日在多家超市的月饼销售点看到,礼盒装月饼价格纷纷跳水,散装月饼则以买送的方式进行最后一波促销。

昨天下午,在华润万家印象城店超市里,月饼专区各种盒装月饼堆放在各个通道里。偶尔有市民停下脚步,厂家促销员即贴上来招揽生意。“这盒月饼原价168元,现在只要98元,已经很划算了。”见消费者不感兴趣,促销员又指着另外一盒表示可以“买一送一”,加上超市活动,折算下来更划算。

除了礼盒装月饼,散装月饼也加入降价

的行列。“无论是盒装还是简装的,所有的月饼全部都买一送一。买一送一的模式是今天才启动的,主要是为了清库存。”该超市的相关负责人告诉记者。

昨天傍晚,在沃尔玛等多家超市,记者也看到,折后买一送一已经成为很普遍的盒装月饼促销方式,而不少散装月饼也都已经卖到了2元多一个。相比之下,散装月饼的大幅让利,吸引了更多的消费者。

“买月饼其实就是今天晚上吃,今天买价格比上市时候要便宜不少,我刚刚买的10个蛋黄月饼才30元。”在一家超市卖场,市民王女士提起手上的一袋散装月饼对记者说。

EE 保证收益 你值得拥有

光大星期二

产品名称	期限	认购起点	预期年化收益率	募集时间
A+计划 (保证收益型)	1个月	5万元	3.5%	9月4日-9月9日
	3个月		4.26%	
	6个月		4.5%	
T计划	35天	5/30/100万元	4.9%/5.0%/5.1%	9月3日-9月9日
	80天		5.2%/5.3%/5.4%	
盈系列	6个月	5/50/100万元	5.5%/5.6%/5.7%	9月4日-9月10日
	9个月		5.6%/5.7%/5.8%	
	1年		3.0%	
外币理财	6个月	8000美元	25%	8月27日-9月9日
	1年		23%	
	6个月		3.3%	
	1年		5.5%	

温馨提示:
1、理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。2、全国联网发售,额度有限,售完为止。
理财热线:87327466 87296111

中国光大银行自营品牌金条——阳光金,基础金价+8元/克,九月底前单笔购买100克及以上可享员工优惠价,详询网点。

金边债券,国家信誉。本期凭证式国债9月10日开售,100元起,三年期年利率5.00%,五年期年利率5.41%,额度有限,欲购从速。

光大银行出国金融优惠再升级!——持我行出国卡购汇即享**20个点差优惠!**办理境外电汇免电报费!大额汇款客户办理购汇可享最高**200个点差优惠!**(例:购1万美元优惠200元)



关于“三水湾”安置小区抽签定位的通知

“三水湾”安置小区现已具备交付条件。为公平、公正、公开有序的做好该小区的抽签定位工作,现将有关事项通知如下:

一、参加抽签条件:

已签订拆迁安置协议安置至“三水湾”安置小区的被拆迁人

二、抽签定位时间安排:

套型	抽签定位时间
50套型	2014年9月22日8:30至结束
60套型	2014年9月23日8:30至结束
70套型	2014年9月24日8:30至结束
80套型	2014年9月25日8:30至结束
90套型	2014年9月26日8:30至结束
100套型	2014年9月27日8:30至结束
120套型	2014年9月28日8:30至结束
110套型	2014年9月28日13:30至结束

三、抽签地点:江北区文化中心(丽江西路77号)

四、抽签工作委托公证处公证,逾期未参加抽签的,视为放弃本次抽签定位,另行择期安排在剩余房源中抽签定位。

五、由拆迁协议人参加抽签,每户确定一人进场抽签,未成年人、无民事行为能力人、限制民事行为能力人不能参加抽签,无关人员不能进场。抽签时请随带拆迁协议书原件、身份证件和抽签通知书,需委托他人抽签的,抽签人请随带被拆迁人授权委托书(需在抽签日之前至湾头社区盖章)并出示被拆迁人身份证件原件和抽签人身份证件原件。

六、由于抽签人数较多,50、60、70、80、90、100、120套型抽签日的上午8:30即为停止入场时间,顺序号随到随抽,顺序号抽取时间为7:00至9:30(110套型抽签日的下午13:30即为停止入场时间,顺序号随到随抽,顺序号抽取时间为13:00至14:30)。未按时进入抽签现场的视为弃权。

七、有被拆迁人过世等特殊情况的,请办理好相关公证后,在2014年9月16日前至江北区甬江街道征地拆迁办公室(江北区大闸北路30-1号)确认相关手续。

八、交付时间另行通知。

特此通知,望互相转告!